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Slujirea ta trebuie să fie alimentată doar de Dumnezeu, nu de un anumit grup de persoane. S-ar putea să fii încurajat de părtăşie iar inima
să-ţi fie înviorată; dar tu trebuie să lucrezi prin propria credinţă şi energie fără a te sprijini pe absolut nimeni; daca o vei face nu vei putea fii
un slujitor credincios. Slujirea va fi totdeauna măsurată prin credinţa, prin părtăşia personală cu Dumnezeu.

Chiar şi Saul a putut fi profet atunci când era printre profeţi; dar David a fost totdeauna acelaşi fie în peşteră fie în orice alt loc. Cu toate că
cele mai alese binecuvântări se găsesc în părtăşie, slujirea cuiva trebuie să curgă din propria persoană, altfel va fi slăbiciune. Dacă am un
cuvânt de înţelepciune trebuie să-l folosesc pentru credinciosul care s-ar putea să-mi caute sfatul. Este "purtaţi-vă greutăţile unii altora şi
astfel veţi împlini legea lui Cristos" dar de asemenea ‚"lucrarea fiecăruia va fi dovedită” şi astfel se va bucura în el însusi şi nu în altul. Harul
nu ne aduce decât într-un anumit loc şi anume în ispită, nu putem evita acest lucru, chiar dacă vom primi ajutor trecând prin acest loc.

În orice vreme binecuvântarea a venit printr-un canal individual şi de îndată ce aceasta a încetat, a venit şi declinul în lume; este umilitor dar
ne face să realizăm că totul vine în definitiv de la Dumnezeu. Tendinţa asocierii este să ne lăsăm unul pe celălat. Acolo unde sunt
aranjamente mari nu există recunoasterea acestei minunate binecuvantări ‚"care nu întârzie după fii oamenilor".N-am să întârzii după om
dacă am credinţa în Dummnezeu. Acţionez pe baza acestei puteri. Lăsaţi lucrătorul să acţioneze aşa cum îl conduce Domnul. Duhul Sfant nu
trebuie împiedicat de om. Toată puterea vine direct de la energia autoritară a Duhului Sfânt în individ. Pavel şi Barnaba au fost trimişi de
Duhul Sfânt, încredinaţaţi harului lui Dumnezeu de Adunarea din Antiohia, neavând comunicare cu aceasta până nu s-au întors; dar a fost
minunata bucurie a aceluiaşi gând în slujirea care a avut loc. Acela care avea talanţi a făcut comerţ cu ei.

Pavel spune ‚"nu am primit sfat de la carne şi sânge". Acolo unde este dorinţa de a merge în puterea unei energii reale, un om se va ridica şi
va merge, dar daca nu poate face aceasta, energia nu este acolo; iar încercarea de a merge este doar agitaţie şi slăbiciune. Dragostea pentru
Isus trimite pe cineva la lucru. Nu cunosc o altă cale.
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